
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/28618 

 

 

 

24/11/2020 

 

 

73227 

 

AUTOR/A: TRÍAS GIL, Georgina (GVOX); RUIZ SOLÁS, María de la Cabeza (GVOX); 

OLONA CHOCLÁN, Macarena (GVOX); MÉNDEZ MONASTERIO, Lourdes (GVOX); 

LÓPEZ  ÁLVAREZ, María Teresa (GVOX); DE MEER MÉNDEZ, Rocío (GVOX); CALVO 

LISTE, Pablo Juan (GVOX) 

 

 

RESPUESTA: 

 
En relación con la pregunta de referencia, se informa que el Instituto de la 

Juventud (Injuve) ha colaborado, sistemáticamente y a lo largo de los años, con otros 
Departamentos ministeriales en la elaboración y divulgación de campañas de salud 

sexual dirigidas al público joven, en las que se le insta a la utilización de preservativo en 
sus relaciones sexuales como forma más segura de evitar tanto embarazos no deseados 

como enfermedades de transmisión sexual.  
 

La última de estas iniciativas compartidas dirigidas a la promoción de la salud 
sexual ha sido la exposición antológica “Del SiDa NoDa al #SiemprePreservativo. Tres 

décadas frente al VIH y el sida”, celebrada en el Museo Nacional de Artes Decorativas 
entre los meses de noviembre de 2019 y enero de 2020. Esta exposición permite 

conocer y atestigua la vigencia de las campañas de prevención de las enfermedades de 
transmisión sexual diseñadas por el Injuve y otros organismos del Gobierno de España 

desde los años 80 hasta la actualidad. La información sobre la citada exposición se 
encuentra disponible a través de siguiente enlace:  

 

http://www.culturaydeporte.gob.es/mnartesdecorativas/dam/jcr:cd8f1bf9-611d-
4419-8bf4-6ca1df1550ea/dossier-del-sida-al-noda-29.pdf 

 
Cabe señalar que, gracias a las campañas promovidas por el Injuve sobre el uso 

del preservativo, el 80% de los y las jóvenes declaran preferirlo como método 
anticonceptivo, según los resultados el Informe de la Juventud Española 2020, de 

próxima publicación.  
 

http://www.culturaydeporte.gob.es/mnartesdecorativas/dam/jcr:cd8f1bf9-611d-4419-8bf4-6ca1df1550ea/dossier-del-sida-al-noda-29.pdf
http://www.culturaydeporte.gob.es/mnartesdecorativas/dam/jcr:cd8f1bf9-611d-4419-8bf4-6ca1df1550ea/dossier-del-sida-al-noda-29.pdf


  

 

 

 

   

 

 

Además, se continúa comprometido con la labor de promocionar el empleo del 

preservativo entre la juventud, a través del apartado de la siguiente página web oficial 
dirigido a la ciudadanía, al que se puede acceder a través del siguiente enlace: 

 

https://www.mscbs.gob.es/ciudadanos/enfLesiones/enfTransmisibles/sida/preve
ncion/preservativo.htm 
 
 

Madrid, 18 de enero de 2021 
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